

光明乳业荣获上海市至高质量荣誉 光明质量城市绽放

5月28日上午,在2021年度上海市质量工作会议上颁发了2020年度上海市质量奖。光明乳业股份有限公司荣获本市至高质量荣誉——2020年度上海市市长质量奖(组织),成为了该奖项自2008年设立以来首家获奖的食品企业。今年是光明乳业历史的110周年,也是光明品牌的70周年,在这一特殊时刻获此至高荣誉于光明乳业而言更具有重要意义,这是光明乳业在百年卓越之路上再创新里程碑的见证,是全面提高质量管理水平的重要成果展现,更彰显出其难以撼动的乳业巨擘地位。



百年乳企的独门质量秘籍 让光明质量在城市绽放

作为扎根、成长在上海的百年乳企,从解决消费者“喝奶难”问题到让消费者“喝上奶”,从“喝好奶”再到“健康中国2030”,光明乳业见证了两个世纪的发展变迁,陪伴一代又一代消费者健康成长,更在百年守正创新中不断打造健康优质中国奶,不断助推乳制品高附加值升级,始终践行乳业报国的初心和守护民族体魄的使命。

当前,食品安全和质量品质已成为企业生存和发展的根基,为了积极践行国家“奶业振兴”战略,走在城市新鲜生活建设发展前列,光明乳业制定了“让更多人感受美味和健康的快乐”的企业愿景,以“追求零缺陷的极致管理和用户体验”为质量承诺,经过多年建设和发展,成为了乳品行业集奶牛养殖、乳制品研发、生产、加工、冷链物流配送、终端销售等一、二、三全产业链于一体的大型乳品企业。依托于全产业链的精细管理,从科研到牧场、再到工厂、物流运输以及销售终端,光明乳业全产业链卓越质量管理全面对标国际最严格质量标准体系。光明乳业率先提出的75°C15秒巴氏杀菌工艺已经成为业内普遍接受的新

鲜牛奶黄金准则,并倡议推动了“新鲜巴氏乳”国家标准的出台。此外,为了让消费者拥有更多知情权,光明乳业更是率先在鲜奶产品的包装上加入免疫球蛋白、乳铁蛋白、乳过氧化物酶三项活性指标含量,切实向消费者承诺每一口都是喝得到的鲜活营养。

全新定义新鲜最后一公里 再创平台式乳业生态圈

随着社会治理现代化、智慧化、专业化推进及大规模的城镇化进程,作为全国率先开启送奶上门服务的企业,光明乳业早已着力于探索城镇全域化管理、全业态拓展、全场景服务的新模式,发挥旗下光明领鲜物流优势结合光明随心订城市网络部署,全新定义并拓展新鲜最后一公里的线上线下优势。

光明乳业旗下领鲜物流是全国首批五星级冷链物流企业之一,目前在全国拥有65座物流中心,5万余个配送终端网点,千余辆“F”级最高标准冷藏车,是唯一一家连续三届服务进博会食品供应保障配送的物流企业。在近期召开的第十届花博会上,光明领鲜物流作为其展览期间餐饮服务物流保障单位,将为最美花博保驾护航。光明乳业旗下光明随心订是全国超大型的送奶上门平台,目前覆盖全国90多个城市,日均送奶上门配送超180万户。目前,光明随心订平台已由送奶到家升级为鲜食宅配平台,力求为消费者带来更加完善的购物体验。

积极践行企业社会责任 携手共创美好光明未来

因为光明,所以温暖。近年来,光明乳业始终积极践行企业社会责任,不断播撒光明温暖至社会每个角落。新冠疫情期间,为了确保市场供应,光明乳业武汉工厂成为了武汉地区唯一一家坚持



生产低温乳制品的企业。光明乳业还为1859名上海援鄂医疗队员家属提供定期配送新鲜蔬菜、肉类以及乳制品的“三送”服务,让援鄂医疗队员们可以放心在前线战斗。此外,光明乳业还在全行业率先做出承诺不拒收一滴奶,为保障上游牧场生产稳定做出重要贡献。

为积极响应国家号召,光明乳业成为行业内率先开展牛奶纸盒回收绿色大行动的乳制品企业,创新建立垃圾分类新模式,引领提高垃圾分类回收意识,目前活动已覆盖全国54个垃圾分类重点城市,累计覆盖超过5000个回收点位。值得一提的是,在第十届花博会上,吸引众人目光的上海最长观花长椅便是由光明牛奶纸盒回收行动所回收的纸盒再生制成的,这也是全国最大的牛奶纸盒再生环保椅。光明乳业以实际行动与更多市民、志愿者一起,共同为绿色生活添砖加瓦,创造美好的光明未来。

此次,光明乳业荣膺上海市至高质量荣誉,荣获上海市市长质量奖,是市场和消费者对光明乳业高质量发展最好的肯定。站在新发展高度,未来光明乳业将在传承匠心的基础上落笔新章,进一步透视新时代乳制品发展的深层脉络,与全产业链上下游一起推动中国乳业高质量发展建设,切实提升消费者高质量供给需求,同时向着“做中国最好的乳制品企业”的目标不断迈进,让更多人感受美味和健康的快乐。

据悉,上海市质量奖包括“上海市市长质量奖”和“上海市质量金奖”两个奖项,现已形成了“以市长质量奖为最高荣誉、质量金奖为各行业质量标杆”的政府质量奖励制度。值得称道的是,光明乳业在2004年、2007年便先后两次获得上海市质量金奖。光明乳业董事长濮韶华表示,今年6月1日,是光明品牌诞生70周年的纪念日,值此特殊时刻,作为首家获得上海市市长质量奖的食品企业,意义非凡。此次获奖是光明乳业在百年追求卓越之路上的里程碑,是城市和市场给予光明乳业品牌和产品的美誉及褒奖,是行业和市场给予光明乳业品牌定位、产品品质的赞誉及高度认可。



2020年度上海市市长质量奖颁奖现场



光明质量 城市绽放

光明乳业荣获2020年度 上海市市长质量奖

